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Anotace

Material (DUM — digitalni u€ebni material) muze byt vyuzivan
pro praci na interaktivni tabuli i jako presentace

(prace s dataprojektorem).

Je soudasti tematického okruhu Cislo a promé&nna — 7. roénik
tematického celku ZLOMKY v 7. roCniku aritmetiky — zlomek jako
cast celku. Material je urCen k vyvozeni noveho uciva a naslednemu
procviceni uCiva — grafickeé i pisemné vyjadreni Casti celku.
Podkladem pro tvorbu materialu byla uCebnice: Z. Rosecka,

V. Cuhajova, J. Ruzicka: Aritmetika ucebnice pro 7. roénik,
ucitelské nakladatelstvi Nova Skola, nam. SNP 9, Brno, 1998.

Vytvoreno 31. 7. 2011



ZLOMEK JAKO CAST CELKU

Prelozte Ctverec na dve stejné casti.

Y 4

Klikni pro
spravné
feSeni

Proved prakticky: z papiru vystrinni Ctverec a prehybej.



Mas spravne reseni — existuji dve moznosti?

3 prehnuti




Prelozte obdelnik na dve stejne casti.

Y

Proved prakticky: z papiru vystfihni obdélnik a prehybe;j.

Klikni pro
spravné
reseni




Nasel jsi spravne reseni — dve moznosti?

prehnuti

inuya,d




Prelozte kruh na dve stejne casti.

Klikni pro
spravné
feSeni

Proved prakticky: z papiru vystrinni kruh a prehybe,;.



Myslim, ze jsi si poradil velmi lehce



V kazdem obrazku vybarvete jednu cast.

o

Urcite jsi to vyznacil dobre? Je to velmi jednoduche.




Na kolik stejnych cCasti jsme utvary delili?

Kolik jsme jich vybarvili ?

1

Jak zapiseme, ze jsme vybarvili 1
cast za dvou?

Pomoci i 2
zlomku ! J@



'l ZLOMKOVA

CARA

7
fa JMENOVATEL

JMENOVATEL : udava, na kolik stejnych casti jsme celek rozdélili.

CITATEL: udava, s kolika éastmi z celku poéitame
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Sloupec A

Sloupec B
< i
3 pet Ctvrtin
= dve tretiny
2.
i Sty setiny
10
i osm polovin
100
3 Ctyri tisiciny
X
2 Sest polovin
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Ctyfi desetiny

pét polovin
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